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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos CVI. — Izdan in razposlan dne 28. novembra 1903.

Vsebina: (Št. 234—238.) 234. Razglas o ustanovitvi davčnega in sodnega depozitntga urada v Bojanu v Buko
vini. — 235. Ukaz glede nove uredbe prodajnih cen za tuzemsko tvorniško sol. — 236. Razglas zaradi 
odkaza posebnih uradnih znamenj puncevališčem v Landskronu in Moravski Trebovi. — 237. Ukaz o izpra- 
membi vplačilnih rokov hišnonajemninskega davka v ozemlju mesta Libérée. — 238. Razpis o davščine 
prosli porabi žganja za obratovanje motorjev.

234.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 7. novembra 1903. 1.
o ustanovitvi davčnega in sodnega depozitnega

urada v Bojanu v Bukovini.

Na podstavi Najvišjega sklepa se ustanovi v Bo
janu v Bukovini za občine in graščinska ozemlja 
okrajnega sodišča z istim imenom, ustanovljenega 
z ukazom pravosodnega ministrstva z dne 24. sep
tembra 1899. 1. (drž. zak. št. 187), davčni in sodni 
depozitni urad.

Ta urad začne svoje uradno poslovanje hkratu 
z okrajnim sodiščem 1. dne februarja 1904. 1.

Od tega časa naprej se izločujejo občine, ozi
roma graščinska ozemlja Bojan, Gogulina, Kotul, 
Ostrica, Lehuczeny, Tentului, Mahala, Novosielica 
in Rarancze Slobodzia iz okraja davčnega urada 
Sadagöra in se odkazujejo okraju davčnega urada 
Bojan.

Böhm s. r.

335.
Ukaz finančnega ministrstva 
z dne 19. novembra 1903. 1.

gledé nove uredbe prodajnih cen za tuzemsko 
tvorniško sol.

Izvršujč Najvišji sklep z dne 11. marca 1897.1. 
se za tvorniško sol, to je tisto kuhinjsko sol (var
jeno, kameno in morsko sol, potem odpadke od iz
delave varjene in kamene soli), ki se oddaja iz 
c. kr. zalog soli po določilih, obstoječih gledé tega, 
za obrtne ali drugačne industrijske namene, in pa 
za slanico, ki jo je oddajali iz solišč v iste namene, 
razglašajo za triletje 1904 do vštevši 1906 v na
stopni tarifi postavljene cene.

Te cene veljajo samo za take množine tvor- 
niške soli ali slanice, katere morejo dotične c. kr. 
zaloge soli oddajati z obstoječimi obratnimi ured
bami.

Za oddajo večjih množin, kojih izdelava, ozi
roma oddaja zahteva posebne investicije ali priprave, 
si pridržuje finančno ministrstvo, določitev zadevnih 
cen od primera do primera.

Od 1. dne januarja 1904. 1. naprej se, dokler 
se drugače ne ukrene, ne bo več oddajala v c. kr. 
zalogi soli v Ausseeu iz kamene soli narejena tvor- 
niška sol I. vrste, v zalogah soli v Zadru in Spletu 
iz sive morske soli narejena tvorniška sol II. vrste.

Böhm s. r.

(Slovoulsoh.) 170
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Prodajna tarifa
za sol in slanico v industrijske namene

(takozvano tvorniško sol).

Kraj državne zaloge Tvorniška sol
Sla
nica

soli nezamotana in nedenaturovana

jjô Oddajni urad I. vrste II. vrste

ce
na

 za
 1 

hi

<u
aXJO
4>H

kraj kronovina
iz

cena 
za 1 q iz

cena 
za 1 q

K h K h h

1 Aussee Štajersko
c. k. uprava 

solišč varjene soli 3 26

odpadkov varil
nega obrata ali 

kamene soli 
(zmletih) 1 26

2 Ebensee
Gornje

Avstrijsko Tl varjene soli 1 81
odpadkov varilne
ga obrata (zmletih) 1 - 17

3 H allein Salcburško Tl Tl H 2 — Tl 1 — 18

4 Hall Tirolsko Tl ti n 2 70 Tl 1 — 36

5 Stebnik Galicija » T* n 2 06 — . - — —

6 Delatyn Tl r V Tl 1 82 — — — —

7 Kossôv » » n ti 2 02 - — - —

8 Wieliczka »
c. kr. prodajni 

urad za sol
kamene soli 

(zmlete) 1 31
manje čiste ka

mene soli (zmlete) — 92 —

9 Bochnia , Tl — - — H 1 56 —

.

10 Kaczyka Bukovina » — — — Tl — 95 —

11 Piran Primorsko
c. kr. višji 
urad za sol bele morske soli 1 62 sive morske soli 1 13 —

12 Koper Tl » Tl Tl Tl 1 64. H T* Tl 1 14 —

13 Trst *
c. kr. prodajn 

urad za sol rt » * 1 94 Tl n >T 1 45 —

14 Zader Dalmacija Tl Tl Tl ti 2 94 n n rt — — —

15 Splet Tl Tl Tl Tl 2 51 »» r « — — —
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23«.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 20. novembra 1903.1.
zaradi odkaza posebnih uradnih znamenj punce- 

vališčem v Landskronu in Moravski Trebovi.

Dodatno k razglasu z dne 19. junija 1901. 1. 
(drž. zak. št. 83) se s tem naznanja, da se je za 
puncevališče v Landskronu določilo uradno zna
menje 6'„ in za puncevališče v Moravski Trebovi 
uradno znamenje A-,.

Holmi s. r.

S3?.
Ukaz finančnega ministrstva 

z dne 23. novembra 1903. I.
o izpremembi vplačilnih rokov hišnonajemninskega 

davka v ozemlju mesta Libérée.

menjenega zakona z dne 20. junija 1888. 1. (drž. 
zak. št. 95) in dopolnjujé določila pravilnika za 
žganje, določeno za davščine prosto porabo (Pri
loga B razpisa finančnega ministrstva z dne 21. ju
lija 1899. 1., št. 40378 [drž. zak. št. 130]), se 
v porazumu s kraljevim ogrskim finančnim mini
strstvom dovoljuje davščine prosta poraba žganja za 
obratovanje motorjev z nastopnimi pogoji in previd
nostmi :

1. Za obratovanje motorjev določeno žganje se 
mora poprej denaturovati z denaturovalom za mo
torni špirit, ki se dobiva začasno od c. kr. kme- 
tijsko-kemijske poskuševalne postaje na Dunaju, 
II., Trunnerstraße 3 dotlej, da se ustanovi državno 
mešališče, in razen tega z nadaljnjima denaturova- 
loma bencolom ali bencinom, ki jih mora pripraviti 
stranka sama.

Za to denaturovanje določeno žganje mora 
imeti najmanj 80 prostorninskih odstotkov alkoholo- 
vitosti in za vsak hektoliter čistega alkohola je pri
mešati pol litra zgoraj omenjenega denaturovala za 
motorni špirit in vsaj pet litrov bencola ali bencina.

Na podstavi zakona z dne 11. junija 1894. 1. 
(drž. zak. št. 110),. s katerim se finančni minister 
pooblašča izpremeniti vplačilne rokove hišnonajem
ninskega davka, se ukazuje, da je hišnonajemninski 
davek, ki ga je bilo v ozemlju mesta Libérée po 
doslej veljajočih določilih vplačevati v četrtletnih, 
predplačnih 1. dne januarja, 1. dne aprila, 1. dne 
julija in 1. dne oktobra dospevajočih obrokih, v tem 
mestnem ozemlju v bodoče vplačevati v štirih enakih 
1. dne februarja, 1. dne maja, 1. dne avgusta in 
1. dne novembra vsakega leta dospevajočih obrokih.

Isli vplačilni rokovi naj veljajo po zadnjem od
stavku §. 7 zakona z dne 9. februarja 1882. 1. (drž. 
zak. št. 17) tudi za petodstotni davek od čistega 
donosa poslopij, ki so iz naslova zidanja docela ali 
deloma oproščena hišnonajemninskega davka.

Ta ukaz stopi v moč z začetkom davčnega 
leta 1904.

Höh til s. r.

33$.
Razpis finančnega ministrstva 
z dne 23. novembra 1903. I.

Denaturovalo za motorno obratovanje se od
daja po ceni lastnih stroškov. Pošilja se na pismeno 
naročilo denaturovalca, v katerem je razen natanč
nega naročnikovega naslova in podatkov denaturo- 
valnega dovolila (točka 2, odstavek 1) povedati tudi 
množino želenega denaturovala v litrih in oznaine- 
nilo vposlane prevozne posode. Naročnik je dolžen, 
razen prodajne cene denaturovala plačati tudi 
stroške, ki so združeni s pošiljanjem.

Gledé kakovosti prevoznih posod, ki jih mora 
pripraviti denaturovalec, naj se slično uporabljajo 
določila začetkom omenjenega pravilnika.

2. Kdor hoče žganje, katerega se drži davščina, 
denaturovati, kakor je predpisano za njegovo porabo 
za obratovanje motorjev, potrebuje za to dovolila 
finančnega oblastva prve stopnje.

To dovolilo se daje samo takim osebam, ki 
zglasé v denaturovanje, kakor je pričakovati, na leto 
najmanj 20 hektolitrov žganja. V ostalem naj se 
gledé pogojev za dosego tega dovolila, nadalje 
o odnosu žganja v namen tukaj omenjenega dena- 
turovanja in o plačilu priglednine slično uporabljajo 
določila oddelka I, št. 1, 3 in 4 spredaj omenjenega 
pravilnika.

o davščine prosti porabi žganja za obratovanje 
motorjev.

Na podstavi §. 6 z II. delom cesarskega ukaza 
z dne 17. julija 1899. 1. (drž. zak. št. 120) izpre-

Vsako namerjano denaturovanje je najmanj 
48 ur poprej pismeno v dvojni izdaji po priloženem 
vzorcu 1 zglasiti finančnemu organu, oznamenjenemu Vzorec 1. 
v dovolilu. Zglasitev denaturovanja se mora glasiti 
na pet hektolitrov alkohola najmanj. Finančno

170*



784 Kos GVL 238. Razpis finančnega ministrstva z dne 23. novembra 1903.

oblastvo prve stopnje je pooblaščeno na zaprosilo 
ta rok okrajšati toliko, kolikor se strinja s pravočasno 
opravo uradne kontrole.

3. Denaturovati se mora v navzočnosti dveh 
finančnih organov, izmed katerih naj pripada eden 
uradniškemu stanu.

Nadzorovalna organa naj pred začetkom dena- 
turovanja ustanovita, ali je od kmetijsko-kemijske 
poskuševalne postaje na Dunaju, oziroma pozneje 
od državnega mešališča dobljeno posebno denaturo- 
valo v predpisanem omotu in z nepokvarjeno uradno 
zaporo v množini, ki zadošča za denaturovanje cele 
množine alkohola, ki ga je denaturovati. (Točka 1.)

Za denaturovalo pokazana tekočina, ki ni v po
sodah, zaprtih po predpisu, se ne sme rabiti za 
denaturovanje. Ako bi nadzorovalna organa našla 
tako pomanjkljivo denaturovalno tekočino, jo je 
vzeti v dohodarstveno hrambo in o tem podati na
znanilo finančnemu oblastvu prve stopnje.

Pred začetkom denaturovanja naj se nadzoro
valna organa prepričata tudi o tem. da je nadaljnje 
denaturovalo bencol ali bencin, ki ga je primešati 
poleg denaturovala za motorni špirit in ki ga pri
pravi stranka sama, v istini tako denaturovalo in 
v zadostni množini na razpolaganje. Praviloma za
došča popreskušnja zunanjih lastnosti (barve, duha 
in hlapnosti), da se ustanovi, ali je bencol, bencin 
ali kaka druga tekočina. Samo ako so resni po
misleki gledé kakovosti po denaturovalcu dobljenega 
bencola ali bencina, je ukreniti, da je pripustnost 
njegove primesi k žganju, določenemu za motorno 
obratovanje, odvisna še le od podatka uradne pre
iskave. V ta namen je vzeti uradne vzorce in jih po
slali finančnemu oblastvu prve stopnje.

Prodno se žganje, ki ga je denaturovati, po 
meša z zgoraj omenjenimi denaturovali, je ovedeti 
množino in stopnjevitost žganja. Žganje z manje 
nego 80 prostorninskimi odstotki alkoholovitosti je 
brezpogojno izključiti od denaturovanja.

Žganje je pomešati z dcnaturovaloma tako, da 
se dene prilično ena tretjina žganja, ki se denaturuje 
naenkrat, v denaturovalni čeber, nato prilije potrebna 
množina bencola ali bencina in posebnega denatu
rovala in končno vlije vanj ostanek žganja ter se 
temeljito premeša. Mešanje se mora nadaljevati tako 
dolgo, da se denaturovalo povsem pomeša z žga
njem, ki se denaturuje.

V ostalem je zmislu primerno uporabljati dolo
čila oddelka 1, št. 5. odstavek 6 in 10, 12 in Iti 
večkrat omenjenega pravilnika.

4. Finančna oblastva prve stopnje so poobla
ščena podeliti denaturovalcem na njihovo zaprosilo 
dovolilo za davka prosto dobavo nebarvanega ben
cina. ki je potreben za primes v žganje, določeno 
za motorno obratovanje.

V dotičnem zaprosilu je povedati stojališče 
čistilnice rudninskega olja, iz katere se naj dobi 
bencin, in prilično letno potrebščino; stranki pa je 
dano na voljo vir dobave izpremeniti vsak čas proti 
prejšnjemu pravočasnemu naznanilu na finančnem 
oblastvu prve stopnje.

Glede ugotovitve potrošnine sè strani upra
vičenega prejemnika, ter na prevozu sè strani po- 
šiljača, potem gledé zglasitve namerjanega odnosa 
iz čistilnice rudninskega olja na pobiralnem uradu 
in v namen nakaza na namenišče, gledé predpisov 
o prevozu in gledé uradovanja na namenišču naj se 
zmislu primerno uporablja ukaz tega ministrstva 
z dne 9. julija 1903. 1. (drž. zak. št. 143).

Tako davka prosto dobljeni bencin je za zgoraj 
omenjene namene porabljati pod kontrolo nadzoro
valnih organov denaturovališča ; zaradi tega je dati 
bencin, dokler je vložen, pod uradno zaporo, ozi
roma pod uradni sozaklep.

O dobavi in porabi bencina naj piše stranka
zapis.

5. Denaturovalei (točka 2) smejo denaturovano 
žganje oddajati samo osebam, ki imajo motorje, da 
se polnijo s špiritom, proti naročilnici, ki jo izdajo 
ob vsaki naročbi. Naročilnica mora obsegati ime, 
stanovališče in opravilo naročnika, oznamenilo mo
torja (motorjev), v čigar (kojih) polnitev služi dobi- 
vano denaturovano žganje, ter zahtevano množino 
(v litrih) in mora biti datovana. Došle naročilnice je 
priložiti za priloge zapisu, ki ga je pisati po točki 7.

G. Vsako oddajo za motorno obratovanje dolo
čenega, denaturovanega žganja mora denaturovalec 
pismeno naznaniti pristojnemu nadzorovalnemu 
organu, še preden se odnese, ter povedati množino 
in natančni naslov prejemnikov (po naročilnici), ter 
čas odnosa. Nadzorovalni organ mora došlo nazna
nilo nemudoma priporočeno kakor poštnine prosto 
službeno reč poslati oddelku finančne straže, v čigar 
okrožju ima naročnik svoje bivališče.

Ta oddelek finančne straže naj se od časa do 
časa prepriča o pravilnem dohodu pošiljatve ter 
o tem, da je prejemnik v resnici posestnik motorja 
in da se ne zlorabi za motorno obratovanje določeno 
denaturovano žganje.

V tem oziru so posestniki motorjev postavljeni 
pod dohodarstveno nadzorstvo.
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7. Denaturovalci morajo o prejemu in oddaji 
denaturovanega žganja za obratovanje motorjev pi- 

'zorec 2. sati zapisek po priloženem vzorcu 2, ki ga je skle
niti 1. dne septembra vsakega leta in z vsemi pri
logami vred predložiti finančnemu oblastvu prve 
stopnje, da ga popreskusi. Tiskovina se dobiva 
v paginiranih in parafiranih zvezkih, kojih niti so 
položene pod uradni pečat, od finančnega oblastva 
prve stopnje proti povračilu napravnih stroškov.

V ta zapisek mora podjetnik ali njegov na
mestnik takoj po denaturovanju vpisovati množino 
denaturovanega žganja za prejemek in vsak odnos za 
izdatek, naznanivši množino, ki se odnese.

V vsakem takem denaturovališču je vsaj enkrat 
na leto dohodarstveno ovedeti zalogo denaturova
nega žganja za obratovanje motorjev in ustanoviti 
s sklepom zapiska stanje, ki bi moralo biti.

resničnega stanja prištevši od tedaj prejete množine 
denaturovanega žganja, je sprožiti dohodarstveni 
spotikljaj.

8. Osebe, ki imajo poleg dovolila, omenjenega 
v točki 2, za denaturovanje žganja za obratovanje 
motorjev tudi dovolilo za obče denaturovanje žganja 
(po oddelku 1, št. 1 pravilnika), so dolžne za obra
tovanje motorjev določeno denaturovano žganje hra
niti ločeno in v shrankah, ki imajo lahko vidno 
napis „denaturovano žganje za obratovanje mo
torjev“ .

9. Prepovedano je izločiti denaturovala iz de
naturovanega, za obratovanje motorjev določenega 
žganja docela ali deloma, pridejati žganju druge 
snovi — izvzemši bencol ali bencin — oddajati 
temu posebnemu denaturovanju privzeto žganje 
drugim nego za to upravičenim osebam ali ga po
rabljati za druge namene nego za polnitev motorjev.

Ta ukaz stopi v moč 1. dne decembra 1903.Ako se pokaže med resničnim stanjem in med 
stanjem, ki bi moralo biti, kak primanjkljaj, ki pre
sega 5 odstotkov ob zadnji ovedbi zaloge ovedenega Böhm s. r.
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Vzorec 1.

Dežela: Finačni okraj:

Davčni okraj:

Zglasitev
............................................................................ (ime in opravilo) v.......................................

pop. št...............o namerjanem denaturovanju žganja, določenega za davščine prosto po-
/ rabo proti denaturovanju za obratovanje motorjev.

Dan Ura

denaturoval-
nega

dejanja

Množina 
žganja, ki se 
denaturuje, 

v hekto- 
litrskih 

stopnjah 
čistega' 

alkohola

Dena- 
turovalo, 
ki se rabi, 
množina 
v litrih

Bencol Bencin

ki se primeša

S 5h
> >
i c>5
§ §s e

Oznamenilo,
številka

in
prostornina

dena-
turovalne

kadi

Datum
in

številka 
plačilne 
bolete 

o prigled- 
nini

Opomnja

dne
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Rešitev.

1. Oddano dne.......................................... 19 . .

2. Spredaj stoječa zglasitev se nanaša na pošiljatev žganja, prevzeto pod tek. št................. prejem-
nega vpisnika dne......................................19 . . od................................... v............................... ,
določeno za davščine prosto porabo proti denaturovanju za obratovanje motorjev.

3. Podatek uradne preiskave žganja z ozirom na:
a) stanje .......................................................................................................................................
b) množino po teži..........................................................................................................................
c) alkoholovitost in temperaturo..................................................................................................
d) redukcijo navidezne moči na resnično moč (tabela I)........................................................
e) redukcijo čiste teže na prostornino (tabela 111)............................ .........................................
f) obsežene hektolitrske stopnje (liter) čistega alkohola........................................................

4. Potrdilo in popis izvršenega denaturovnega dejanja......................................................................

5. Skupna množina denaturovanega žganja in njegova nadaljnja vknjižba v zapisku . . . .

dne . .-........................ 19

t
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Vzorec 2.

Dežela:

Finančni okraj:

Zapis št.......
denaturovališča...............................v.......................... pop. št................
o prejemu in oddaji denaturovanega žganja za obratovanje motorjev 

za čas od...........................19 . . do............................. 19 . .

(Dovolilo c. kr. finančne(ga).....................z dne.......................19 . . st. . . )

Ta zapis ima .... listov, skozi katere je potegnjen uradno zapečaten motvoz.

dne..................................19

M. P.
(Podpis.)

Plačna tiskovina.

(Slovenisch.) 171
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P r e j e m

« Podpis

> Mesec Dan Množina denaturo-
£ vanega žganja
1 v litrili stranke finančnih organov

denaturovanja
H
1 2 3 4 5 6

jf
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Izdatek

Odneslo se je na podstavi priloženih naročilnic

Te
k.

 šte
vi

lk
a denaturova- 

nega žganja 
za obrato

vanje 
motorjev

Ime Bivališče Opravilo Dan
in

ura
odnosa

Naznanilo 
o tem podano 

dne

(točka 5)

Podpis
stranke Opomnja

prejemnikovo

7 8 9 10 11 12 13




